

Erratum to: Performance Study for Complex Independent Component Analysis

Benedikt Loesch and Bin Yang

Erratum to:
Chapter 3 in: G. R. Naik and W. Wang (eds.), *Blind Source Separation*, DOI [10.1007/978-3-642-55016-4_3](https://doi.org/10.1007/978-3-642-55016-4_3)

On page 70, the term “ss” should be deleted at the end of the last display equation. Hence, the equation should read as below:

$$\mathbf{R}_\emptyset = \left[\begin{array}{ccc|ccc|ccc} d_1 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & a_{12} & 0 & b_{12} & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & a_{13} & 0 & 0 & 0 & b_{13} & 0 & 0 \\ \hline 0 & b_{21} & 0 & a_{21} & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & d_2 & 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & a_{23} & 0 & b_{23} & 0 \\ \hline 0 & 0 & b_{31} & 0 & 0 & 0 & a_{31} & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & b_{32} & 0 & a_{32} & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & d_3 \end{array} \right]$$

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-3-642-55016-4_3](https://doi.org/10.1007/978-3-642-55016-4_3)

B. Loesch (✉) · B. Yang
Institute of Signal Processing and System Theory, University of Stuttgart, Stuttgart, Germany
e-mail: benedikt.loesch@iss.uni-stuttgart.de

B. Yang
e-mail: bin.yang@iss.uni-stuttgart.de